

Приживаются неплохо

В Красненском районе
за год посадили больше 200 гектаров леса

ЗЕЛЕНАЯ СТОЛИЦА

Ирина ДУДКА

В 2016 году красненцы высадили деревья на склонах оврагов и неиспользуемых выгонных землях, а также отремонтировали уже существующие посадки.

У нас идёт программа облесения склоновых земель. На них раньше ничего не росло, и точки подвергались эрозии, - рассказала начальник отдела сельского хозяйства и природопользования района Галина Федосова. - Восстановление лесов проводят там, где саженцы по каким-либо причинам погибли, например из-за засухи. На этих участках снова нарезают борозды и высажи-

вают новые саженцы. А ремонт - это дополнение изреженных площадей, или, иначе говоря, высаживание саженцев на те места, где погибли отдельные молодые деревья.

Всего в 2016 году в районе посадили больше 900 тыс. саженцев яблони, ясеня, акации и дуба. Эти деревья неприхотливы, хорошо растут в меловых почвах и имеют развитую корневую систему, которая позволяет им удерживаться на склонах. Саженцы получают в Алексеевском лесхозе. Он закреплён за Красненским районом и поставляет туда посадочный материал по контрактам в зависимости от площади посадки. Оплачивает его работу по программе «Зелёная

столица» департамент АПК и воспроизводства окружающей среды. Средства районного бюджета на программу озеленения не тратят.

Выращивают саженцы и в питомниках Красненского района. В этом году красненцы собрали для своего лесхоза только стручков акации больше 600 кг, а сосновых шишек - 350 кг.

Семена акации собирают школьники, работники бюджетных организаций, сельских администраций и предприятий нашего района, - сообщила Федосова. - У нас есть придорожные полосы, где растут акации, - там и срезают стручки. Потом передаём собранные семена в Красненское лесничество, они будут их обрабатывать и проращивать.

По программе «Зелёная столица» до 2020 года в районе должны засадить деревьями 4 тыс. га. Из них 2,9 тыс. га уже покрыты лесами. Дубравы появились в оврагах Большое Горки, Красные и других. В плане на следующий год тоже 273 га, а неосвоенных земель всё меньше.

Саженцы приживаются неплохо, - отметила Галина Федосова. - Есть комиссия, в которую входят главы поселений и представители лесничества. Они проводят инвентаризацию, проверяют, насколько саженцы прижились, и определяют, где и сколько нужно будет восстановить или отремонтировать. Они же подбирают участки, на которых проводить облесение.



«Зелёная столица» прибавит красненикам тысячи гектаров леса

Дудка, И. Приживаются неплохо / И. Дудка // Белгородские известия. – 2016. – 13 декабря. - № 197. – С. 2

https://www.belpressa.ru/media/news_backbone_media/2016/12/15/19713-12-2016.pdf